
https://nrat.ukrintei.ua/vseukrayinska-konferencziya-doslidnykiv/

Всеукраїнська конференція дослідників

19-25  вересня  2021  року  відбудеться  перша  всеукраїнська  конференція
наукових дослідників з фізики, хімії, механіки, біотехнологій, медичних та
інших наук. 

Організатори: Виконавча рада Української науково-дослідницької асоціації,
Науковий комітет Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Під час конференції будуть розглядатись наступні питання:
–  шляхи  вирішення  проблем,  зумовлених  недостатнім  рівнем
фінансування  наукових  досліджень;
– проблеми інтеграції української науки у європейський науковий простір,
участь у програмах ЄС «Горизонт»;
– використання наукометрії у різних галузях наукових досліджень.

Відбудуться  тематичні  заходи  «Біоматеріали  та  біосенсори»,  «Медико-
генетичні  проблеми  репродуктології»,  «Всеукраїнський  симпозіум  з
органічної  та  медичної  хімії»,  «Динаміка  та  теплові  властивості
невпорядкованих  систем»,  «Фундаментальні  проблеми  квантової
механіки,  квантова  інформація  та  квантові  обчислення»,  «Молекулярна
кардіологія», «Контактна механіка», «COVID-19: нові механізми патології та
підходи  до  лікування»,  «Актуальні  проблеми  фізики  м’якої  речовини»,
«Конденсовані речовини під дією дисипації та квантових вимірювань: нові
ефекти, нова теорія, застосування до квантових обчислень».
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Заплановані  круглі  столи  на  тему  «Менеджмент  фінансової  підтримки
наукових  досліджень  в  Україні»,  «Кормові  добавки  –  сучасні  підходи»,
«Якісна освіта з природничих дисциплін та проривні наукові дослідження:
чи можливе щось одне з них без іншого?», «Ідея інформаційної наукової
платформи – від односторінкового сайту до глобальної мережі».

Для участі у заході необхідна попередня реєстрація.

Детальніше: https://conference.ura.ngo/ 
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів
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